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アンケート項目
　授業のあり方について
　　１．取り組みやすい授業
　　２．理解度に合わせた授業
　　３．学習の見通しと振り返りの機会
　　４．他者の考えを知る機会
　　５．考えをまとめたりする場面
　

　学習の状況について
　　６．わかる努力をしている
　　７．意欲的に取り組んでいる
　　８．予習復習をしている
　　９．身についたことを実感できた
　１０．自分の考えを深めることができた
　１１．新たな課題に取り組んだ
　１２．学んだことを関連づけて理解できた

アンケート項目

　授業のあり方について

　　１．取り組みやすい理解度に合わせた授業

　　２．学習の見通しと振り返りの機会

　　３．他者の考えを知る機会

　　４．考えをまとめたりする場面

　

　学習の状況について

　　５．意欲的に取り組んでいる

　　６．予習復習をしている

　　７．身についたことを実感できた

　　８．自分の考えを深めることができた

　　９．新たな課題にｌ取り組んだ

　１０．学んだことを関連づけて理解できた
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１学年 国語総合 １ ２ ３ ４
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１学年 現代社会 １ ２ ３ ４
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１学年 数学Ⅰ １ ２ ３ ４
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１学年 数学A １ ２ ３ ４
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１学年 物理基礎 １ ２ ３ ４

0%

20%

40%

60%

80%

100%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

１学年 生物基礎 １ ２ ３ ４
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１学年 専門体育 １ ２ ３ ４
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１学年 体育 普通科 １ ２ ３ ４
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１学年 武道 スポ科 １ ２ ３ ４

0%

20%

40%

60%

80%

100%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

１学年 柔道 普通科 １ ２ ３ ４
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１学年 剣道 普通科 １ ２ ３ ４
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１学年 ｽﾎﾟｰﾂ総合演習 １ ２ ３ ４

0%

20%

40%

60%

80%

100%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

１学年 ｽﾎﾟｰﾂ概論 １ ２ ３ ４
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１学年 保健 １ ２ ３ ４
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１学年 ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ英語Ⅰ １ ２ ３ ４
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１学年 英語表現Ⅰ １ ２ ３ ４
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１学年 家庭基礎 １ ２ ３ ４
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１学年 芸術 １ ２ ３ ４
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１学年 社会と情報 １ ２ ３ ４


